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４．詩人「丸山薫」について（問１０～問１１） 

問１０ 豊橋市では、豊橋ゆかりの詩人「丸山薫」の詩及び業績の普及に取り組んで

います。丸山薫という人物を知っていますか。（n=2,502） 

 

（１）全体的傾向 

「知らない」と回答した人の割合が 60.3％と最も高く、次いで「名前は聞いたこと

がある」（24.8％）、「知っている」（14.9％）となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 

20 歳代と 30 歳代は、「知らない」と回答した人の割合が 83.9％～87.2％と 8割を超

えており、他の年代と比べ高くなっている。 

一方、20 歳代以上では、「知っている」と回答した人の割合が、年代が高くなるほ

ど高くなっているが、18 歳、19 歳では 15.8％と 20 歳代から 50 歳代（2.7％～11.8％）

より高くなっている。 
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問１１ 丸山薫の作品を読んだことがありますか。（n=2,484） 

 

（１）全体的傾向 

「読んだことはない」と回答した人の割合が 93.5％と約 9 割の人が「読んだことは

ない」と回答している。 

 

（２）年代別にみた特性 

すべての年代で、「読んだことはない」と回答した人の割合が 88.9％～98.0％と 8

割を超えている。 

一方、「読んだことがある」と回答した人の割合は、18 歳、19 歳は、20 歳代から 50

歳代（2.0％～4.4％）より高くなっており、20 歳代以上は、年代が高くなるほど高く

なる傾向となっている。 

 

 

 

 6.5

5.3

2.2

2.0

2.9

4.4

10.1

11.1

93.5

94.7

97.8

98.0

97.1

95.6

89.9

88.9

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

全体 (n=2,484)

18歳、19歳 (n=38)

20歳代 (n=185)

30歳代 (n=302)

40歳代 (n=417)

50歳代 (n=431)

60歳代 (n=404)

70歳以上 (n=682)

読んだことがある 読んだことはない


